

Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi

EDITAL DE ELEIÇÃO LIGA FEMININA DE PREVENÇÃO E COMBATE AO CÂNCER DE GURUPI - TOCANTINS (BIÊNIO 2022/2023)

Dia: 30/12/2021 às 17h30 hs Local: Rua Antonio Lisboa da Cruz, nº 1934 - Gurupi - TO (1ª Convocação)

- Considerando o Estatuto Social do Nucleo da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi-To, de 05 de maio de 2006, o presente Edital tem por finalidade disciplinar o processo eleitoral dos membros que integrarão a Diretoria do Núcleo da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi - TO para o biênio 2022/2023:
- Considerando o art. 9° e art. 13 Estatuto Social do Nucleo da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi- TO, de 05 de maio de 2006, a diretoria é composta de 11 membros titulares;
- Considerando o art. 13, Paragrafo Unico do Estatuto de 05 de maio de 2006, que versa sobre o mandato de 02 (dois) anos e a recondução por uma vez;
- 4. Considerando levantamento realizado em reunião e tomado a termo em Ata da data de 13 de dezembro de 2021;
- Considerando que após consulta aos 07 (sete) membros, estes declararam interesse em compor a Diretoria Executiva, cujas declarações foram lavradas em Ata;
- 6. Considerando-se assim, convocam-se as interessadas para compor a Diretoria bem como as Voluntárias em consonancia com o Estatuto Social do Nucleo da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi- TO, para a Assembleia dia 30 de dezembro de 2021, para compor Diretoria da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi- TO, para o biênio 2022/2023, com a disponibilidade das seguintes representações:

QUANTIDADE .	CARGO
01	Presidente
01	Vice-Presidente
01	Primeira Secretaria
01	Segunda Secretaria
01	Primeira Tesoureira
01	Segunda Tesoureira
01	Diretora Social.

Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi Endereço: Av. Piauí, Nº 2154 entre as Ruas 8 e 9 – Centro / Gurupi CEP: 77.410-030

Telefone: (63) 3312-4136

Email: ligafemininagpi@gmail.com



Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi

01	Presidente do Conselho Fiscal
01	Secretária do Conselho Fiscal
01	Conselheira
01	Conselheira (suplente)
01	Conselheira (suplente)

- 7. Nos termos do Estatuto Social do Nucleo da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi- TO, os representantes mencionados no art. 13, serão escolhidos por meio de eleições, ou ainda pela recondução para um novo mandato caso não haja demosntração de interesse de candidatas, e as já constitudas demonstrem interesse em sua recondução;
- As Voluntárias somente poderão participar se devidamente cadastradas e regulares perante o Estatuto Social do Nucleo da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi- TO.
- Os membros da Diretoria Executiva serão eleitos/reconduzidos entre as voluntárias na data estipulada por este Edital;
- 10. As Assembléias e eleição da diretoria serão realizadas na sede da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi- TO, localizada na Rua Antonio Lisboa da Cruz, nº 1934, (antiga Rua 4, entre avenidas Paraíba e Alagoas) - Setor Central – Gurupi- TO, no dia 30 de dezembro de 2021, às 17h30;
- 11.Os serviços prestados pela Diretoria e Sócias Voluntárias independentemente de sua categoria ou cargo ocupado são inteiramente gratuitos, conforme art.7º. do Estatuto do Núcleo da Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi-TO;
- 12. A data de posse da Diretoria Executiva se dára em 27 de Janeiro de 2022:
- 13. Todas as Voluntárias <u>DEVERÃO</u> estar devidamente cadastradas para concorrer a cargos da Diretoria Executiva ou para participar da Assembleia, estando participando ativamente no último ano e respeitando o Art. 5º do Estatuto, conforme determina o art. 4º, condição necessária para confirmação do voto.

14. Os casos omissos serão resolvidos no âmbito da Diretoria.

llezia Sena

PUBLIQUE-SE.

Clezia María Sena Passos Presidente

Liga Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer de Gurupi Endereço: Av. Piauí, № 2154 entre as Ruas 8 e 9 – Centro / Gurupi CEP: 77.410-030 Telefone: (63) 3312-4136 Email: ligafemininagpi@gmail.com